



В городе Лысьве арестован местный житель, обвиняемый в убийстве сына, числившегося без вести пропавшим

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю ранее неоднократно привлекавшемуся к уголовной ответственности 45-летнему жителю города Лысьва предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, в собственном доме на почве личных неприязненных отношений обвиняемый убил 10-летнего сына, перетащил тело ребенка к пруду, расположенного в городе Лысьва, и утопил. Пытаясь скрыть убийство ребенка, злоумышленник обратился в правоохранительные органы с заявлением о его безвестном исчезновении. Благодаря грамотно спланированным и своевременно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям обвиняемый был изобличен в совершенном преступлении и 20 января 2016 года задержан.

21 января 2016 года по ходатайству следователя судом в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, проводятся необходимые судебные экспертизы, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц контрольно-надзорных органов, медицинских и образовательного учреждений, где проходил лечение и обучался погибший. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1007805>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
